



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
Coordenadoria de Pós-Graduação

EDITAL 16/2015-PROPEP/UFAL
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PARA O CURSO DE DOUTORADO EM QUÍMICA E BIOTECNOLOGIA –
SEGUNDO SEMESTRE DE 2015

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Química e Biotecnologia da Universidade Federal de Alagoas – UFAL torna pública a retificação II do edital 16/2015-PROPEP/UFAL para seleção e matrícula dos candidatos ao curso de Doutorado em Química e Biotecnologia. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

1. Retifica-se o seguinte item do Edital:

Onde se Lê:

O processo de seleção compreende:

	I. Análise Documental e Curricular	II. Defesa do Memorial Acadêmico
Caráter	Classificatório	Classificatório
Peso	06 (seis)	04 (quatro)

Deve se Lê:

O processo de seleção compreende:

	I. Análise Documental e Curricular	II. Defesa do Memorial Acadêmico
Caráter	Classificatório	Eliminatória e Classificatório
Peso	06 (seis)	04 (quatro)